



信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年7月30日(乙未年六月十五)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:庭军 组版:徐冉

关爱空巢老人 真情暖夕阳

——建业·壹号城邦关爱空巢老人在行动

把握关键 积极推进

新县召开永久基本农田划定暨土地利用总体规划调整完善工作会

本报讯(黄成高)近日,新县永久基本农田划定暨土地利用总体规划调整完善工作会召开。

会议宣读了新县永久基本农田划定暨土地利用总体规划调整完善工作领导小组名单、《新县进一步做好永久基本农田划定工作方案》和《新县土地利用总体规划调整完善工作方案》。

为了进一步做好全县永久基本农田划定暨土地利用总体规划调整完善工作,会议强调,要进一步认识到做好这两项工作的重要意义。

清凉健康的夏天。

近年来,随着我国老龄化进程的加快,三无、空巢、独居老人老有所养、老有所乐、老有所为的问题日益突出。

活动当天,包括森林半岛物业人员在内的一行近15人走进社区,开展“空巢老人关怀活动”。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”让老人们感受建业这个大家庭的关怀与温暖,是建业·壹号城邦开展关爱社区空巢老人公益活动的不懈动力。

23年来,建业以高度的责任感和使命感,完成了遍布全省18个地市的壮举,创造了立足于省域化发展的“建业模式”。

同时,建业依托全省在建社区,推出独有的“建业大服务体系”,串联起物业、教育、足球、商业、酒店、至尊、绿色基地等独有服务资源。

2013年,建业集团挥师羊山新区,开发建业城市豪宅代表作品——壹号城邦,为羊山新区写上了浓墨重彩的一笔。

建业·壹号城邦位居羊山新区核心地段,荟萃城市行政圈、财富圈及高铁站等资源于一身;建筑风格来源于世界经典Art-Deco精髓,四大景观组团,两大中央广场布局,演绎城市中心的绝世风华。

大品牌,大气度。为了回馈广大新老客户对于建业的支持与厚爱,建业·壹号城邦138平方米至174平方米悦景豪宅,最高可享9折;201平方米至633平方米临街旺铺,即买即收益。

城邦专线:0376—6396999
城邦地址:羊山新区二十四大街与新五路交叉路口向西300米



图为建业·壹号城邦营销和物业人员与业主在一起。



图为建业·壹号城邦营销和物业人员合影。

□刘芳文/图

“真感谢你们来看我,还给我送这么多好东西,让你们破费了。”语气里难掩激动的心情,70多岁的老人接过工作人员送来的沉甸甸的慈善大礼包笑得合不拢嘴。

7月27日上午,建业·壹号城邦关爱社区空巢老人公益活动走进信阳森林半岛社区。

交流经验 查找问题

市住建局召开上半年工作总结会

本报讯(见习记者 张延合)近日,市住建局召开局系统上半年工作总结会。

会议听取了局属二级单位的工作汇报,回顾了全系统上半年工作情况,指出了存在的不足与问题,安排了下半年工作任务。

会议在对上半年工作进行肯定的同时,指出了存在的不足和问题,安排了下半年工作。

定工作目标任务的落实。按照市委、市政府的工作部署和年度目标管理责任书的要求,结合实际,科学谋划、统筹推进,努力完成各项中心工作任务。

会议最后总结,此次会议有必要、有意义,全局系统各单位聚集一堂,总结工作,交流经验,查找问题,互相了解沟通、学习,有利于工作的协调配合。

会议首先详细讲解了商城县地质灾害类型、特点,并通报了全县地质灾害防治情况。

先公示后收费 无关费用不得分摊

我市加强住宅小区(社区)二次供水价格监管

本报讯(记者 卢小龙 杨柳)近日,我市对住宅小区(社区)的二次供水价格监管情况出台规定。

记者了解到,按照《河南省政府定价目录》的规定,城市自来水管网的制定(调整)权限属省发改委。

会议最后总结,此次会议有必要、有意义,全局系统各单位聚集一堂,总结工作,交流经验,查找问题,互相了解沟通、学习,有利于工作的协调配合。

会议首先详细讲解了商城县地质灾害类型、特点,并通报了全县地质灾害防治情况。

会议首先详细讲解了商城县地质灾害类型、特点,并通报了全县地质灾害防治情况。

二次供水,按照阶梯水价的第一阶段价格由物业服务公司代收。

对于我市来说,住宅小区(社区)的二次供水价格,由于各小区所处地理位置、楼层高低、小区规模、业主入住率及二次供水设备质量等情况的不同,其价格差异较大,因此不能统一价格。

而产生的直接电费、供水设施修理(维护)费,其他无关费用不得分摊(分摊费用应在价外单列)的监管方式。

此次培训进一步建立健全了地质灾害群测群防宣传培训长效机制,使参会者进一步掌握识灾、预警、避让技能。

此次培训进一步建立健全了地质灾害群测群防宣传培训长效机制,使参会者进一步掌握识灾、预警、避让技能。

商城县开展地质灾害群测群防培训

本报讯(高轩)7月24日,商城县召开全县地质灾害群测群防培训会议。

会议首先详细讲解了商城县地质灾害类型、特点,并通报了全县地质灾害防治情况。

县地质灾害防治情况。接着,相关专家进行了地质灾害群测群防宣传业务培训。

此次培训进一步建立健全了地质灾害群测群防宣传培训长效机制,使参会者进一步掌握识灾、预警、避让技能。

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民生活水平的提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台。

投诉方式:

- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911进行投诉。
- 2.发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
- 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。



信报楼市联盟战略合作伙伴

